



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



## **Projekt MAP Praha 17 a podpis memoranda o spolupráci**

Městská část Praha 17 se zapojila do systému místního akčního plánování rozvoje vzdělávání. Podobně jako většina dalších městských částí Prahy a rovněž většina mimopražských obvodů obcí s rozšířenou působností (tzv. „malých okresů“) bude pro Prahu 17 (včetně MČ Praha-Zličín) zpracován tzv. místní akční plán (MAP), který vyhodnotí současnou situaci v oblasti vzdělávání (stav a vybavenost školních budov, další vzdělávání pedagogických pracovníků, rozvoj tzv. klíčových kompetencí žáků atd.) a navrhne prioritní oblasti pro další rozvoj. Projekt MAP Praha 17 je spolufinancován z Evropských strukturálních a investičních fondů prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání.

Na tvorbě MAP se budou podílet nejen základní a mateřské školy, ale i další instituce zabývající se neformálním a volnočasovým vzděláváním (základní umělecká škola, mateřská centra apod.). Pokud máte zájem podpořit tvorbu MAP a jste organizace, která s dětmi nebo pro děti pracuje, přihlaste se pracovníci OŠK MČ Praha 17 paní Stuchlové na email [sona.stuchlova@praha17.cz](mailto:sona.stuchlova@praha17.cz). Výsledkem projektu MAP tedy bude také prohloubení spolupráce mezi jednotlivými vzdělávacími institucemi v území. Formálně bude vůle jednotlivých škol a dalších vzdělávacích institucí na území Prahy 17 a Prahy-Zličína spolupracovat při místním akčním plánování stvrzena společným podepsáním Memoranda o spolupráci, které proběhne 22. června 2017.

Zpracováním MAP je ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR podmíněno čerpání finančních prostředků z Evropských strukturálních a investičních fondů v období do roku 2020 na projekty škol a dalších vzdělávacích institucí (realizace jednotlivých akcí může probíhat až do roku 2023). Projekt MAP tedy přispěje k dalšímu zvelebení školních budov a ke zlepšení kvality vzdělávání na školách v Praze 17.